______________________


Tous les soirs avant de fermer sa boutique, le chocolatier remet de l’ordre. Il doit réassortir ses pralines dans les présentoirs de 10 places. Quand un présentoir est complet, il doit en commencer un deuxième. De cette manière, chaque matin, le présentoir est bien rangé et une nouvelle journée peut commencer ! Mais le chocolatier a tellement de travail pour le moment qu’il aurait bien besoin d’un petit coup de main !

Et si tu l’aidais à organiser ses présentoirs ?
Observe comment ranger correctement les pralines…

A la fin d’une journée, un premier présentoir contient 7 pralines et le deuxième, 6 pralines. Alors, pour commencer, le chocolatier remplit le premier présentoir entièrement avant d’utiliser le deuxième :
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En rangeant correctement ses pralines, le chocolatier peut calculer très rapidement combien il lui en reste de chaque sorte !

7 + 6 = ( … + … ) + … = …
Donc, il lui reste …………… pralines de cette sorte et il devra en ajouter ………… pour compléter ses deux présentoirs ! Le calcul est vite fait ! 
A toi maintenant !  Deviens chocolatier et range les pralines de chaque sorte…

	










	8 + 4 = ( …… + …… ) + …… = ……

9 + 7 = ( …… + …… ) + …… = ……

3 + 9 = ( …… + …… ) + …… = ……

6 + 6 = ( …… + …… ) + …… = ……

8 + 7 = ( …… + …… ) + …… = ……

5 + 8 = ( …… + …… ) + …… = ……

4 + 9 = ( …… + …… ) + …… = ……

6 + 7 = ( …… + …… ) + …… = ……

9 + 8 = ( …… + …… ) + …… = ……

7 + 4 = ( …… + …… ) + …… = ……




